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Постановка задачі, аналіз останніх досліджень та публікацій. Не-  

давні дослідження в галузі екології пасовищ підкреслили важливість 

якості кормів, як ключового показника стану пасовищ. Часто повідом-
лялося, що якість корму впливає на поведінку травоїдних ссавців. Од-

нак оцінка або картування якості кормів у тимчасових і просторових 

масштабах, відповідних для управління тваринами, є складним за-

вданням, хоча це може поліпшити розуміння поведінки тварин. 
Мета досліджень. Використання методу дистанційного зондування 

для визначення якості кормів для своєчасного та ефективного оцінюван-

ня і прогнозування якості кормів пасовищних угідь. 
Основні матеріали досліджень. Основний метод дистанційного 

зондування, а саме спектроскопія ближнього інфрачервоного діапазо-

ну (типовий аналізований діапазон довжин хвиль 1100-2500 нм), може 
забезпечити точні біохімічні вимірювання концентрації білка, аміно-

кислот, лігніну і целюлози в сухий листі. Нещодавно для оцінки якості 

кормів в польових умовах був застосований гіперспектральний метод 

дистанційного зондування. Велика складність застосування гіперспек-
трального дистанційного зондування зберігається через той факт, що 

на відбивну здатність покриву можуть сильно впливати атмосферні 

коливання, фон ґрунту, орієнтація і розподіл листя. Крім того, на за-
стосування гіперспектрального дистанційного зондування також 

впливають математичні методи, використовувані для встановлення 

взаємозв'язку між відбивною здатністю покриву і якістю корму. Вимі-

рювання рівня вмісту поживних речовин в пасовищах показує великі 
перспективи з сучасними інструментами дистанційного зондування. 

         Висновки. Вимірювання рівня вмісту поживних речовин в пасо-

вищах показує великі перспективи з сучасними інструментами диста-
нційного зондування. Дослідження підтверджує ідею про те, що оцін-

ка якості пасовищ з використанням методів дистанційного зондування 

може бути успішною на місцях. 
 


